VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. 3anoXnTb KPENEeXHYI0 NNaHKy 3 U 3aKpennTb KpenexHyto
CKoDy 2 K oTBEpCTUAM NogpamMHuKa asToMoBUNA.

2. 3aKkpenuTb KpenexHbli KpOHLUTEWH 4 K monepe4yHoMy
KPOHLUTENHY KpenneHusa KII Ha WTaTHbIA Kpenex.

3. 3akpenuTb 3a4HI0K YacTb 3alUTbl K KPEMEXHOMY KPOHLLTENHY

4 dontammn M8x20.

4. 3aKpenuTb NepeaHIo YacTb 3aLlnTbl K KpenexHoWu ckobe 2
Bontom M8x20 1 yepes BTYNKy 1 K KpenexHou nnaxHke 3 6ontom
M8x90.

5. Bce Touku KpenneHus saTaHyTh.

Ne Komnnekrauyus Kon-Bo
1 |Bont M8x20 3 Wr.
2 | Bont M8x90 1 WT.
3 | LLaib6a M8 (yBenuyeHHas) 4 Wwr.
4 |Btynka 1 1 Wwr.
5 |KpenexHas ckoba 2 1 wr.
6 | KpenexHas nnaHka 3 1 wr.
7 | KpenéxHbivi KpOHLUTeNH 4 1 wr.

MpOU3BECTU CMa3Ky KpenéxHbiX 6ONTOB MacroM Unu Apyroi

KOHCBpBaLlMOHHOﬁ KUOKOCTBHO
JononuutensHan uHdopmauua Ha oduumansHom caite: www.alfeco.ru

ALF3628st
MB Sprinter l'oa Bbinycka: 2018- V-2,2D AT RWD
Sawmra AKMMM W@
@ @
(\Q'b@i&#\
> o
R

Bonrt

M8x20

M8x20 —  °

Bec sawutbl: 3,8 Kr

Bec komnnektauuun: 1,1 kr
Paamep zawmtel: 570x485x30
MomeHT 3aTtaxkm: M8 - 15,7 H*m

A

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTbLI W3 CTANK WM ANKOMWHIAA




